

Εκτελεστής ντυμένος αστυνομικός πυροβόλησε έφηβο

Ένας έφηβος που κατηγορείται για ληστεία καταστήματος με ρούχα και αξεσουάρ υψηλής μόδας στο Σίδνεϊ, πυροβολήθηκε δύο φορές στα δυτικά προάστια από έναν άνδρα που ήταν ντυμένος αστυνομικός. Η αστυνομία κλήθηκε να μεταβεί στην οδό Guildford στην ομώνυμη περιοχή, το μεσημέρι της Κυριακής μετά από αναφορές για πυροβολισμούς. Οι αστυνομικοί βρήκαν τον νεαρό του οποίου το όνομα είναι Adam Achrafi, να είναι αιμόφυτος καθώς είχε δεχτεί δύο σφαίρες στα πόδια. Αμέσως του δόθηκαν οι πρώτες βοήθειες για να σταματήσει η αιμορραγία και στην συνέχεια τον μετέφεραν στο νοσοκομείο του Westmead όπου και παραμένει φρουρούμενος. Σύμφωνα με τους γιατρούς που τον παρακολουθούν, η κατάσταση της υγείας του είναι σταθερή.

Η μητέρα του θύματος είπε ότι ο δράστης έφτασε στην πόρτα του σπιτιού της ντυμένος ως αστυνομικός και της είπε ότι είχε έρθει για να ελέγξει ότι ο γιος της ήταν τηρούσε την απαγόρευση κυκλοφορίας που του επέβαλε το Δικαστήριο. Συνειδητοποίησε ότι ο άνθρωπος αυτός δεν ήταν αστυνομικός μόλις ο γιος της ήρθε στην πόρτα. Οι γείτονες ανέφεραν ότι άκουσαν συνολικά τέσσερις πυροβολισμούς. Ο κ. νεαρός κατηγορήθηκε τον Αύγουστο για συμμετοχή στην απόπειρα ληστείας γυναικείων αξεσουάρ (τοάντες και ζώνες) αξίας 400.000 δολαρίων από το κατάστημα Louis Vuitton που βρίσκεται στην οδό George Street, στο κέντρο του Σίδνεϊ. Ο κ. Achrafi ήταν ένας από τους τρεις άνδρες που βρέθηκαν από την αστυνομία στον υπόγειο χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων του καταστήματος με κάποιες από τις τοάντες ενώ προσπαθούσαν να κλέψουν ένα αυτοκίνητο.

Η Τζούλι Μπίσοπ ανησυχεί για τον Αυστραλό ακτιβιστή της Greenpeace που συνελήφθη στη Ρωσία



Η υπουργός Εξωτερικών, Julie Bishop εξέφρασε επίσημα την ανησυχία της σχετικά με την μεταχείριση Αυστραλού ακτιβιστή της Greenpeace από τη ρωσική κυβέρνηση.

Η κ. Bishop είχε συνομιλίες το Σάββατο στο περιθώριο του APEC, στο Μπαλί, με τον Υφυπουργό Εξωτερικών της Ρωσίας, Igor Morgulov. Η υπουργός του μετέφερε τις ανησυχίες της αυστραλιανής κυβέρνησης για τον Κόλιν Ράσελ, ένα από τους 28 ακτιβιστές και τους δύο δημοσιογράφους οι οποίοι επέβαιναν στο πλοίο της Greenpeace, Arctic Sunrise, και κατηγορήθηκαν για πειρατεία όταν η ομάδα δια-

μαρτυρήθηκε για την δημιουργία εξέδρας άντλησης πετρελαίου στην θαλάσσια περιοχή Pechora, της Ρωσίας.

Η πειρατεία είναι ένα σοβαρό αδίκημα στη Ρωσία. "Είναι σαφές ότι οι ρωσικές αρχές έχουν την άποψη ότι αυτό που έκαναν οι ακτιβιστές της Greenpeace ήταν κατά παράβαση της σχετικής νομοθεσίας αλλά αυτή η προσέγγιση θα πρέπει προφανώς να αμφισβητηθεί", είπε η κ. Bishop και διαβεβαίωσε ότι θα προβεί σε περαιτέρω συνομιλίες με τους Ρώσους αυτή την εβδομάδα σχετικά με την υπόθεση του Ράσελ.

Η σύζυγος του κ. Ράσελ, Chrissy, παρακά-

λεσε την κυβέρνηση να κάνει ό, τι μπορεί σε διπλωματικό επίπεδο για να βοηθήσει το πλήρωμα του Arctic Sunrise, κατά τη διάρκεια ενός αγώνα, στο Χόμπαρτ, το Σάββατο. "Καλώ την υπουργό εξωτερικών και τον πρωθυπουργό να στηρίξουν τον Κόλιν και το πλήρωμα και να εξασφαλίσουν την απελευθέρωσή τους", είπε η κ. Ράσελ στους περίπου 100 συγκεντρωμένους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της.

Σύμφωνα με την Greenpeace, ο κ. Ράσελ δεν είναι σε θέση να επικοινωνήσει με τη σύζυγό του και περνάει 23 ώρες την ημέρα σε ένα κελί.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ BANKSTOWN

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλία και η Ενορία της Αγίας Ευφημίας Bankstown, διοργανώνουν

ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΒΒQ

στο χωλ της εκκλησίας
6-12 East Terrace, Bankstown NSW 2200

Στις 13 Οκτωβρίου 2013 από 11.30 πμ
(μετά την Θεία Λειτουργία)

Τιμή εισιτηρίου \$30.00 για μεγάλους
παιδιά κάτω των 15 ετών δωρεάν

Το εισιτήριο συμπεριλαμβάνει
Φαγητό, Γλυκό, Αναψυκτικά, Καφέ και Τσάι

Όλα τα έσοδα θα διατεθούν ως δωρεά
υπέρ της ανεγέρσεως του Ιερού Ναού του
«Αγίου Χαράλαμπου» στο Tuggerah, Central Coast

Σας περιμένουμε όλους για να περάσετε ένα ευχάριστο απόγευμα με
την οικογένειά σας για την υποστήριξη μίας καινούριας εκκλησίας.

Για εισιτήρια επικοινωνήστε στα τηλέφωνα
9772 1126 & 0419 158 687



Εκατομμύρια δολάρια σε «νεκρούς» λογαριασμούς

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει μαζέψει περισσότερα από 400 εκατομμύρια δολάρια από αζήτητα χρήματα που βρίσκονται σε αυστραλιανούς τραπεζικούς λογαριασμούς του τρέχοντος έτους. Τα 85 εκατομμύρια από αυτά τα χρήματα συνδέονται με κατόχους λογαριασμών που βρίσκονται στο εξωτερικό.

Η κίνηση αυτή γίνεται σύμφωνα με τις αλλαγές που εισήγαγε η προηγούμενη κυβέρνηση για το τι συνιστά ένα ανενεργό λογαριασμό, χαμηλώνοντας τα όρια από τα επτά έτη στα τρία. Η κατανομή των ανενεργών λογαριασμών αποκαλύπτει ένα ότι ένα μεγάλο ποσό των υπεράκτιων καταθέσεων προέρχεται από την Ασία, με περισσότερα από 8 εκατομμύρια δολάρια να συνδέονται με διευθύνσεις στην Κίνα, το Χονγκ Κονγκ και την Ιαπωνία. Συνολικά, 48 εκατομμύρια δολάρια έχουν προέλευση από την Ασία, 19 εκατομμύρια δολάρια από την Ευρώπη και 8 εκατομμύρια δολάρια, τη Βόρεια Αμερική. Η κυβέρνηση έχει διεκδικήσει συνολικά

704.000.000 εκατομμύρια δολάρια από το 2001, ενώ η αύξηση από το περασμένο έτος ξεπερνά τα 400 εκατομμύρια σύμφωνα με τα στοιχεία της Αυστραλιανής Επιτροπής Αξιών και Επενδύσεων.

Οι περισσότερες αδρανείς λογαριασμούς ανήκουν σε Αυστραλούς, αλλά έχουν εντοπιστεί και λογαριασμοί με διεύθυνση την Βόρεια Κορέα και τη Λαϊκή Δημοκρατία του Κογκό. Ο συνολικός αριθμός των λογαριασμών είναι 11.000 λογαριασμούς, από 131 χώρες, ενώ το μεγαλύτερο ποσό από καταθέτη του εξωτερικού είναι 1.8 εκατομμύρια δολάρια και έχει γίνει από το Χονγκ Κονγκ.

Αντίθετα, το μικρότερο ποσό που θα κατασχεθεί είναι 500 δολάρια και ανήκει σε έναν κάτοχο λογαριασμού από την Οσάκα της Ιαπωνίας. Οι κάτοχοι λογαριασμών που θέλουν να ανακτήσουν τα χρήματά τους πρέπει να επικοινωνήσουν με τις αυστραλιανές αρχές και να αποδείξουν ότι είναι οι πραγματικοί ιδιοκτήτες των χρημάτων.